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ATA SEXAGESIMA SESSÃO
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
VINTE E SETE DE FEVEREIRO DO 
ANO DE 2023 SOBRE PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR SOLIMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e sete de fevereiro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença, conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes; conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes;Solimap de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara) Raimundo Aires Pereira; Jairo Gomes 
Soares(primeiro secretário da câmara); Jose de Ribamar Madeira;Josimar 
Nunes da Silva;Getulio Pereira Barbosa Filho;Marcos Coelho Barbos 
James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) Ernandes

Costa; Getulio Pereira Barbosa Filho.Neste momento o presidente convi 
Vereador Josimar Nunes da Silva a fazer a leitura Bíblica que leu no li\ 
Matheus cap:05 v16.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer 
leitura da ata da última sessão solene,que depois de lida é colocada 6 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo 6 
seguida o presidente autoriza o vereador Jairo Gomes Soares a fazer um 
REQUERIMENTO verbal de n°107/2023, que trata-se Reforma e Ampliação da 
Unidade Escolar Rui Barbosa Povoado Varjão dos Crentes de autoria do 
Vereador Jairo Gomes Soares.Logo em seguida é colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Posteriormente o 
vereador Jairo Gomes Soares continuou a fazer outro REQUERIMENTO 
verbal de n°108/2023, que trata-se Solicitação da recuperação do campo de 
futebol no Varjão dos Crentes e outro REQUERIMENTO verbal de 
n°109/2023,que trata-se Solicitação de uma Perfuração de um poço artesiano 
no Pov. Caldo de Cana. Todos de autoria do Vereador Jairo Gomes 
Soares.Logo em seguida é colocada em votação e aprovado por todos os 
Vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente autoriza 
vereador Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos. Iniciou sua fala fazendo seus agradecimentos ao prefeito Tony Brandão
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por atender as suas solicitações indicada em plenários, que são as^ 
manutenções das estradas vicinais de Cajá Branca, Vila Belém e Centros do 
Manchados, e também a reforma na rua da mangueira no povoado Jenipapo e 
agradeceu ao prefeitos em nome dessas comunidades. Agradecendo a Deus 
pela oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras. Logo em seguida o 
presidente autoriza vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes Iniciou sua fala parabenizando vereador 
James Alves e sua esposa Sandra Alves por 24 anos de patrimônio e desejou 
muitas felicidades ao casal.Em seguida solicitou ao presidente em fazer um 
REQUERIMENTO verbal de n°110/2023, que trata-se “Em mudar nome do 
Plenário de João Alberto para fazer uma homenagem alguma pessoa 
conhecida do município. Porque Justificou que por lei não pode homenagear 
nomes de Pessoas vivas.Diz que for a vontade dos colegas que seja anlizada 
essa proposta em nome de todos os vereadores da Câmara Municipal de 
Buritirana”.Autoria do Vereador Josimar Nunes da Silva .Logo em seguida é 
colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes. Dando continuidade o presidente autoriza a usa a tribuna o 
assessor jurídico da câmara municipal Dr.João Meneses, que cumprimentou a 
todos os presentes.Ao fazer uso da palavras falou sobre a formação das 
comissões para o biênio 2023/2024.As comissões formada de acordo com 
regimento interno desta casa Art. 31 e 33 nos numero l,ll,lll e IV.As comissões 
formada são quatro;Esta são a composição das comissões 
pèrmanenteJustiça e Redação(Presidente:Jose Ribamar 
Madeira;Relator:Getúlio Pereira Barbosa Filho;Membro:Edeilson Messias 
de Sousa), Finanças e Orçamento(Presidente:James Alves de 
Oliveira;Re!ator:Josimar Nunes da Silva;Membro:Ernandes da Silva 
Oliveira),Obras e Serviços(Presidente:Jairo Gomes Soares; Relator 
Ernandes da Silva Oliveira;Membro Livan Venerando da Costa) Educação, 
saúde e assistência social(Presidente: Ernandes da Silva Oliveira;Relator 
Marcos Coelho Barbosa; Membro Josimar Nunes da Silva).Assim encerrou 
agradecendo a todos. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a 
tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes 
Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem 
de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento
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CÂMARA DÊ VSfiEADORr.S
B U R IT IR A N A

Vice’presidente: Raimundo AiresrPereira

(12 d d ü ..
Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Jose Ribamar Madeira

Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

11c
Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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